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Наименование фондообразователя на 01.01.2015 г. – Совет депутатов администрация Зубовского сельсовета Татарского района.

Устав в новой редакции зарегистрирован Управлением Министерства юстиции РФ по Сибирскому Федеральному округу. Свидетельство о государственной регистрации Устава Зубовского сельсовета выдано 19 августа 2015 года.
Фонд комплектуется документами с 1993 года, т.е. с момента образования сельсовета. В настоящее время в архиве хранится 125 дела по 2013 год включительно.
В результате обработки документов составлены описи № 1, № 2.
В данный раздел описи № 1 за 2015 год  внесено 7 (семь) дел. Это протоколы сессий Совета депутатов четвертого созыва, пятого созыва; план работы Совета депутатов; постановления и распоряжения главы администрации по основной деятельности; протоколы сходов граждан; документы (план работы, протоколы, акты обследования, информации) комиссий общественных формирований (женсовет, комиссия по делам несовершеннолетних, ДНД); годовые статистические отчеты и таблицы по основным видам деятельности (о наличии сельских подворий, о поголовье скота и птицы, о численности  населения).
Постоянные комиссии на территории сельсовета не создавались ввиду малого количества депутатов, поэтому их документы в делопроизводстве отсутствуют.

Финансовые документы (бюджет и отчет об исполнении бюджета)  в опись не включены, так как все вопросы финансового обеспечения развития территории  можно найти в протоколах сессий Совета депутатов и в документах Управления финансов и налоговой политики Татарского района.

Одновременно на согласование представляется опись № 2 дел по личному составу за 2015 год, в которую внесено 3 (три) дела. Это распоряжения главы администрации по личному составу; лицевые счета работников и муниципальных служащих, реестр сведений о доходах физических лиц.

В  опись не включен  расчет по  начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование  в ПФР  и на обязательное  медицинское страхование в федеральный фонд ОМС плательщиками страховых взносов, производящими выплаты и иные вознаграждения физическим лицам (ф. РСВ-1 ПФР), т.к. документ (РСВ-1)  направлялся  в ПФР только в электронном виде.

Документы по личному составу оставлены на хранение на месте,         сохранность их обеспечена.

Фонд продолжает комплектоваться.

Председатель Совета депутатов
Зубовского сельсовета                                                З.В.Демьяненко
Глава администрации

Зубовскогоо сельсовета                                              В.И.Лобовикова
