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Читайте в рубрике «Прокуратура разъясняет»:
- Оценка нормативных правовых актов в сфере защиты прав предпринимателей.
- Татарской межрайонной прокуратурой совместно с Отделом лесных отношений по Татарскому лесничеству проведен рейд по обследованию лесов.
- Татарской межрайонной прокуратурой пресечена незаконная продажа электроудочек.
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Татарской межрайонной прокуратурой на постоянной основе осуществляется оценка нормативных правовых актов в сфере защиты прав предпринимателей.

 Так было выявлено в феврале 2019 года выявлено, что в администрациях 17 сельских поселений административные регламенты по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на использование земель или земельных участков, находящихся в муниципальной собственности без предоставления земельных участков и установления сервитута для размещения объектов, виды которых устанавливаются правительством Российской Федерации» противоречат действующему законодательству. По результатам проверки внесено 17 протестов, которые рассмотрены, требования прокурора удовлетворены.

В ходе этой же проверки, установлено, что в 4 администрациях сельсоветов Татарского района данный административный регламент не разрабатывался и не утверждался. Внесено 4 представления, нарушения устранены, 2 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

В ходе проверки в анализируемом периоде установлено, что Административные регламенты предоставления муниципальной услуги «Продажа земельных участков без проведения торгов» администраций г. Татарска и Татарского района не соответствуют Земельному кодексу Российской Федерации. По результатам проверки Татарским межрайонным прокурором внесено 2 представление, одно из которых рассмотрено, в указанный регламент внесены изменения. Одно представление находится на рассмотрении.

О.С. Толстов, тел. (383-64) 24-903
Татарской межрайонной прокуратурой совместно с Отделом лесных отношений по Татарскому лесничеству проведен рейд по обследованию лесов.

 В ходе совместного рейдового мероприятия по обследованию лесов Татарского района выявлены нарушения лесного законодательства в действиях филиала Татарские электрические сети АО «РЭС». Так, филиалом Татарские электрические сети АО «РЭС» не проведена очистка от порубочных остатков и других горючих материалов при проведении работ на линии электропередач, что может повлечь возникновение лесного пожара. По итогам рейда проведена проверка, в результате которой руководителю филиала Татарские электрические сети АО «РЭС» внесено представление, которое признано обоснованным, одно должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, филиалом запланировано проведение мероприятий по устранению указанных нарушений. Исполнение представления находится на контроле межрайонного прокурора. Кроме того, по факту данного правонарушения Татарским межрайонным прокурором возбуждено дело об административном правонарушении по                  ч. 1 ст. 8.32 КоАП РФ в отношении должностного лица, которое рассмотрено, виновное лицо привлечено к ответственности в виде штрафа в размере 10000 рублей.

О.С. Толстов, тел. (383-64) 24-903
Татарской межрайонной прокуратурой пресечена незаконная продажа электроудочек.

В ходе мониторинга ИКС «Интернет» в истекшем периоде 2019 года выявлено 4 сайта, на страницах которых содержится информация о продаже электроловильных систем с доставкой по всей России, в том числе в Новосибирскую область, в обход условий, установленных Законом № 166-ФЗ.

Межрайонным прокурором в Железнодорожный районный суд города Новосибирска направлено 3 исковых заявления о признании информации, содержащейся в информационно-коммуникационной сети Интернет на сайте запрещенной к распространению на территории Российской Федерации. Всего в 2019 году рассмотрено и удовлетворено 3 исковых заявления, доступ к указанным сайтам ограничен.
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