Доклад                                                                                                                           Главы Зубовского сельсовета Татарского района Новосибирской области об осуществлении  муниципального контроля на территории муниципального образования  Зубовского сельсовета  Татарского района Новосибирской области в 2014 году

Настоящий доклад Главы Зубовского сельсовета Татарского района Новосибирской области подготовлен во исполнение Постановления Правительства РФ от 05.04.2010г. № 215 (ред. от 21.03.2011) "Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)", в целях реализации положений Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ (ред. от 20.03.2011, с изм. от 29.03.2011) "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации",  Федерального закона от 26.12.2008г. № 294-ФЗ (ред. от 28.12.2010, с изм. от 07.02.2011) "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля".

Раздел 1. Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности
Должностные лица администрации Зубовского сельсовета Татарского района Новосибирской области осуществляют муниципальный контроль в соответствии  Земельным кодексом РФ, Жилищным кодексом РФ, Кодексом РФ об административных правонарушения, Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ (ред. от 20.03.2011, с изм. от 29.03.2011) "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", с Постановлением Правительства РФ от 15.11.2006 г. № 689 "О государственном земельном контроле", Административным регламентом «Проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля», утверждённым Постановлением  администрации Зубовского сельсовета  от 18.06.2010 г. № 5, Административным регламентом «Осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения», утверждённым Постановлением  администрации Зубовского сельсовета  от 17.06.2013 г. № 33, Административным регламентом «Осуществления муниципального контроля за использованием и охраной особо охраняемых природных территорий местного значения», утверждённым Постановлением  администрации Зубовского сельсовета  от 17.06.2013 г. № 35, Административным регламентом «Исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Зубовского сельсовета Татарского района Новосибирской области», утверждённым Постановлением  администрации Зубовского сельсовета  от 26.11.2014 г. № 50, Указанный порядок соответствует действующему законодательству, достаточен для исполнения полномочий по муниципальному контролю и не содержит признаков коррупциогенности.
Раздел 2. Организация муниципального контроля
Задачами муниципального контроля являются выявление не рационально и не эффективно используемых земель, обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, а также гражданами земельного законодательства, требований охраны и использования земель. Задачами муниципального жилищного контроля являются выявление не соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Новосибирской области в сфере жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами. Задачами муниципального дорожного контроля является выявление не соблюдения субъектами проверок требований Федеральных законов, законов Новосибирской области, муниципальных правовых актов администрации Зубовского сельсовета по вопросам обеспечения сохранности автомобильных дорог местного значения. Задачами муниципального контроля за использованием и охраной особо охраняемых природных территорий местного значения является выявление не соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, осуществляющими хозяйственную и иную деятельность на особо охраняемых природных территориях, и находящимися на указанных территориях гражданами требований законодательства Российской Федерации, Новосибирской области и нормативных правовых актов администрации  Зубовского   сельсовета, установленных к режиму особо охраняемой природной территории, порядку и режиму использования земельных участков, природных ресурсов и иных объектов недвижимости, расположенных в границах особо охраняемой природной территории администрации  Зубовского   сельсовета, а также к режиму охранных зон, округов санитарной охраны особо охраняемых природных территорий.
Уполномоченные лица при осуществлении муниципального контроля взаимодействуют в установленном порядке  со специально уполномоченными органами, осуществляющими государственный контроль,   правоохранительными органами, организациями и гражданами.

Муниципальный контроль осуществляется в соответствии с планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, а также в ходе рассмотрения заявлений и обращений граждан, юридических лиц и органов местного самоуправления.

В соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 года № 489 « Об утверждении правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» планы проведения проверок соблюдения законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей дополнительно согласовываются с органами прокуратуры по месту нахождения юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в отношении которых планируется проведение плановых проверок.

Согласованный и утвержденный в установленном порядке ежегодный план размещается на официальном сайте прокуратуры Новосибирской области, на информационном стенде поселения.
Раздел 3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля
Согласно штатному расписанию администрации Зубовского сельсовета Татарского района Новосибирской области, на должность специалиста по земельным отношениям администрации МО Зубовского сельсовета Татарского района Новосибирской области предусмотрена 1,0 ставка. На  муниципального инспектора по фактически выполненному в отчетный период объему функций по муниципальному контролю нагрузка составила 0 проверок.

К проведению мероприятий по муниципальному контролю эксперты и экспертные организации за отчетный период не привлекались.
Дополнительное финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля в отчетный период не производилось.
Раздел 4. Проведение муниципального контроля
В 2014 г. органом муниципального контроля Зубовского сельсовета Татарского района Новосибирской области проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводилось. 
Согласно Федерального закона от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проводятся один раз в три года. Все юридические лица и индивидуальные предприниматели находящиеся на территории муниципального образования были проверены в период 2011-2012 годов
Раздел 5. 
Выводы и предложения по результатам муниципального контроля
Повышению эффективности осуществления муниципального контроля будет способствовать:
- организации и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений законодательства РФ, Новосибирской области, муниципальных правовых актов, путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений законодательства;
Основными задачами в вопросах осуществления муниципального контроля на территории администрации Зубовского сельсовета в 2015 году необходимо считать:
· дальнейшее повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством направленных на предупреждение,
 выявление
и пресечение         нарушений;
· выполнение в полном объеме плановых проверок по соблюдению земельного законодательства;

· взаимодействие с органами государственного контроля, органами прокуратуры, и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области государственного контроля;

· своевременную подготовку проектов планов проведения плановых проверок по соблюдению законодательства юридическими лицами, индивидуальными     предпринимателями     и     гражданами     на     2015     год.
Глава Зубовского сельсовета

Татарского  района Новосибирской области                          Лобовикова В.И.
