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Опасный гололед: будьте осторожны!

	 В связи с образованием гололёдных явлений ОНДиПР по Татарскому и Усть-Таркскому районам призывает соблюдать правила безопасного поведения на скользких улицах. Гололед и гололедица могут стать причиной происшествий и на оживленных трассах, и возле домов.
При гололеде значительно увеличивается количество уличных травм: ушибы, вывихи и переломы. Чтобы не стать жертвой неблагоприятных обстоятельств окружающей среды, необходимо знать ряд правил поведения при возникновении гололёдных явлений:
Подготовьте не скользящую обувь, воздержитесь от ношения обуви на высоком каблуке. Особую осторожность следует проявлять при ходьбе по скользким поверхностям утром и в вечернее время, во время снегопада, дождя, в ветреную погоду, а также при работе на скользких крышах. Ускоренная ходьба, бег, резкие повороты способствуют падению на обледенелых поверхностях.
На улице передвигайтесь осторожно, не торопясь, наступая на всю подошву. При этом ноги должны быть слегка расслаблены, руки свободны. Пожилым людям рекомендуется использовать трость с резиновым наконечником или специальную палку с заостренными шипами.
Если Вы поскользнулись, присядьте, чтобы снизить высоту падения. В момент падения постарайтесь сгруппироваться, и, перекатившись, смягчить удар о землю. Не пытайтесь спасти вещи, которые несёте в руках. Не торопитесь подняться, осмотрите себя, нет ли травм, попросите прохожих людей помочь вам. Особенно опасны падения на спину, так как можно получить сотрясение мозга. При ухудшении самочувствия, головокружении, болях обратитесь в приемный покой районной больницы.
Будьте особенно внимательными, переходя дорогу! Ни в коем случае не нарушайте правила перехода через улицу! На льду автомобиль может занести, и он не успеет вовремя затормозить. Да и тормозной путь машины на обледеневшей дороге гораздо длиннее, чем на сухом и даже мокром асфальте.
Автолюбители в условиях гололёда должны быть предельно внимательны. Недопустимо развивать скорость большую, чем позволяют погодные и дорожные условия. На перекрестках и пешеходных переходах стоит быть особенно бдительными.

Ваша бдительность - залог вашей безопасности! 

Инспектор ОНДиПР по Татарскому и Усть-Таркскому районам
Касимова А.Н.








Безопасность детей на реке
Зима практически уступила место весне, погода стоит абсолютно нестабильная: утром шёл снег, в обед светило солнце, а по ночам лужи снова замерзают. И не только лужи. Идет весна… Снег оседает под солнечными лучами, становится талым.
Но лед на реке все еще кажется крепким. Его покров все еще сковывает воду. Но это лишь на первый взгляд. Лед на реке тоже почувствовал приход весны. Приближается время весеннего паводка. Лед на реках становится рыхлым, "съедается” сверху солнцем, талой водой, а снизу подтачивается течением. Очень опасно по нему ходить: в любой момент может рассыпаться с шипением под ногами и сомкнуться над головой. Опасны в это время канавы, лунки, ведь в них могут быть ловушки – ямы, колодцы.
Наибольшую опасность весенний паводок представляет для детей.
Кое-кто из подростков умудряется ловить рыбу, находясь на непрочном льду. Такая беспечность порой кончается трагически. Весной нужно усилить контроль за местами игр детей. В этот период ребятам не следует ходить на водоемы. Особенно опасны для жизни глубокие ямы и промоины, которые не всегда огорожены и обозначены предупредительными знаками. Поэтому в этот период следует помнить:
— на весеннем льду легко провалиться;
— перед выходом на лед проверить его прочность – достаточно легкого удара, чтобы убедиться в этом;
— быстрее всего процесс распада льда происходит у берегов;
— весенний лед, покрытый снегом, быстро превращается в рыхлую массу.
— выходить в весенний период на водоемы;
— переправляться через реку в период ледохода;
— подходить близко к реке в местах затора льда, стоять на обрывистом берегу, подвергающемуся разливу и, следовательно, обвалу;
— собираться на мостиках, плотинах и запрудах;
— приближаться к ледяным заторам, отталкивать льдины от берегов, измерять глубину реки или любого водоема, ходить по льдинам и кататься на них (не редко дети используют всевозможные плавающие средства и бесхозные лодки, чтобы покататься по первой воде).
Не выходите на лед во время весеннего паводка.
Не катайтесь на самодельном плотах, досках, бревнах и плавающих льдинах не прыгайте с одной льдины на другую.
Не стойте на обрывистых и подмытых берегах — они могут обвалиться.
Когда вы наблюдаете за ледоходом с моста, набережной причала, нельзя перегибаться через перила и другие ограждения.
Если вы оказались свидетелем несчастного случая на реке или озере, то не теряйтесь, не убегайте домой, а громко зовите на помощь, взрослые услышат и могут выручить из беды.
Не подходите близко к ямам, котлованам, канализационным люкам и колодцам.
Школьники, будьте осторожны во время весеннего паводка и ледохода.
Не подвергайте свою жизнь опасности!
Соблюдайте правила поведения на водоемах во время таяния льда, разлива рек и озер.
Внимание — опасность на дорогах!
В случае возникновения чрезвычайных ситуаций следует помнить номера 
Телефоны экстренных служб: 01 – стационарный телефон; 101- сотовые операторы, 112 – единый номер вызова экстренных оперативных служб.
Начальник ОНДиПР по Татарскому и Усть-Таркскому районам Ю.Л. Филатова
















	Уважаемые выпускники общеобразовательных учреждений!
Юноши, как прошедшие службу в Вооруженных силах РФ, так и не прошедшие!
Юноши, имеющие среднетехническое образование!
Если вы еще не определились с будущей профессией,
ВУЗы МЧС России объявляют набор на 2022 год.

Главное управление МЧС России по Новосибирской области приглашает выпускников школ для поступления в высшие учебные заведения МЧС России. Высшее образование бесплатно. Гарантировано трудоустройство. Полное государственное обеспечение, ежемесячное денежное довольствие в размере 15 тысяч рублей. Питание и обмундирование бесплатно. Ежегодно по окончании учебного года предоставляется месячный летний каникулярный отпуск с бесплатным проездом к месту отпуска и обратно, а также двухнедельный зимний каникулярный отпуск. 
После завершения обучения выпускникам факультета присваивается специальное звание «лейтенант внутренней службы», квалификация «специалист», выдается диплом государственного образца и гарантировано трудоустройство с ежемесячной выплатой денежного довольствия. Период обучения входит в общий стаж службы. 
Основные направления подготовки для поступающих в ВУЗы МЧС России в 2022 году: Пожарная безопасность, очно, 5 лет: На базе среднего общего образования: Вступительные испытания: • Физика (ЕГЭ) • Русский язык (ЕГЭ) • Математика (ЕГЭ профильный уровень).  Физическая подготовка и Математика (письменно) – дополнительные испытания в ВУЗе.
Техносферная безопасность, очно, 4 года: На базе среднего общего образования: Вступительные испытания: • Физика (ЕГЭ) • Русский язык (ЕГЭ) • Математика (ЕГЭ профильный уровень). Физическая подготовка и Математика (письменно) – дополнительные испытания в ВУЗе.
Судебная экспертиза, очно, 5 лет: На базе среднего общего образования: Вступительные испытания: • История (ЕГЭ) • .Русский язык (ЕГЭ) • Обществознание (ЕГЭ). Физическая подготовка, Обществознание (письменно) - дополнительные испытания в ВУЗе. 
Минимальный проходной балл по каждому предмету — 40 баллов.
Вне конкурса, при условии успешной сдачи вступительных испытаний зачисляются: - дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также лица в возрасте до 23 лет из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; - граждане в возрасте до 20 лет, имеющие родителя-инвалида 1-й группы, если средний доход семьи, ниже величины прожиточного минимума; - участники боевых действий; - другие категории граждан, на которых распространяются льготы по приему в ВУЗы, предусмотренные законодательными актами РФ. 
ВУЗы Государственной противопожарной службы МЧС России: 
• Академия гражданской защиты МЧС России (г. Москва); 
• Академия Государственной противопожарной службы МЧС России (г. Москва); 
• Санкт-Петербургский университет Государственной противопожарной службы МЧС России; 
• Сибирская пожарно-спасательная академия (г. Железногорск, Красноярский край). 
• Уральский институт Государственной противопожарной службы МЧС России (г. Екатеринбург). 
ЕСЛИ ВАС ЗАИНТЕРЕСОВАЛА ЭТА ПРОФЕССИЯ, ЗВОНИТЕ по телефону 24-246 (рабочий) или обращайтесь в Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Татарскому и Усть-Таркского районам УНДиПР ГУ МЧС России по Новосибирской области по адресу: НСО, г. Татарск, ул. Закриевского, 47, кабинет 4.



Конкурс рисунков
С 20 февраля по 20 марта 2022 года ОНДиПР по Татарскому и Усть-Таркскому районам УНДиПР Главного управления МЧС России по Новосибирской области совместно с управлением образования Татарского района Новосибирской области проведен районный конкурс детского рисунка «МЧС России на защите Отечества 31 год». 
Целью данного конкурса являются формирование у детей сознательного и ответственного отношения к вопросам личной и общественной безопасности, выработка гражданской позиции молодежи, пропаганда знаний в области пожарной безопасности, развитие творческих способностей и интереса к профессии пожарного-спасателя. В конкурсе приняли участие более 50 обучающихся из 5 общеобразовательных организаций (МБОУ Киевская СОШ, МБОУ СОШ №4, МБОУ СОШ № 9, МБОУ СОШ №10, МБОУ СОШ №3, МБУ ДО-ЦДТ), а также одно дошкольное образовательное учреждение - МКДОУ-детский сад №1 г. Татарска. 
Общий анализ участия обучающихся в конкурсе показал достаточный уровень качества представленных работ. Все работы соответствуют указанным в положении конкурса критериям. 
Дипломами и памятными подарками были награждены: 
1 место – Егорова Диана, МБУ ДО – ЦДТ; 
1 место - Чащина Ольга, МБУ ДО – ЦДТ; 
1 место - Войченко Артем, МБУ ДО – ЦДТ; 
2 место – Байкужакова Полина, МБУ ДО – ЦДТ; 
2 место – Бабарыкин Данил, МБОУ СОШ No9; 
2 место – Мартынцова Алина, МБОУ СОШ No10; 
2 место – Борисов Даниил, МБОУ СОШ No10; 
3 место – Федченко Ксения, МБУ ДО – ЦДТ; 
3 место – Чуканов Евгений, МБУ ДО – ЦДТ; 
3 место – Ходорик Ангелина, МБОУ СОШ No9; 
3 место – Борисов Даниил, МБОУ СОШ No10. 
Специальными дипломами «За оригинальный подход раскрытии темы» были награждены: 
Бондаренко Карина, МКДОУ – детский сад No1; 
Клевцова Надежда, МКДОУ – детский сад No1; 
Белоусов Павел, МБОУ СОШNo4; 
Кологривый Егор, МБОУ СОШNo4; 
Дорожкин Кирилл, МБОУ СОШNo4; 
Музючкина Влада, МБОУ СОШNo4; 
Одинец Анастасия, МБОУ СОШNo4. 
Благодарим участников конкурса за активность и желаем в дальнейшем больших побед.

Инспектор ОНДиПР по Татарскому и Усть-Таркскому района
Глинов М.Н.
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