ДОКЛАД 
о  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, муниципальных служащих администрации Зубовского сельсовета Татарского района Новосибирской области сведений   представленных  и полноты  достоверности  проверки   результатах 
      В соответствии со статьей 8 Федерального Закона Российской Федерации от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", ч.1 ст.15 Федерального закона Российской Федерации от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», пунктом 3 Указа Президента Российской Федерации от 18 мая 2009 года N 559 "О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера", пунктом 3 Указа Президента Российской Федерации от 18 мая 2009 года N 557 "Об утверждении перечня должностей федеральной государственной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей", Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 N 453 «О внесении  изменений в  некоторые  акты Президента Российской Федерации по  вопросам  противодействия  коррупции», Постановлением администрации Зубовского сельсовета от 15.01.2015 №5 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими, и соблюдения муниципальными служащими требований к  служебному поведению», Постановлением администрации Зубовского сельсовета от 15.01.2015 №6 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и  муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы администрации Зубовского сельсовета, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», в период с 06 мая по 06 июня 2019 года специалистом администрации Зубовского сельсовета, ответственным за профилактику коррупционных и иных правонарушений, была проведена проверка достоверности  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, муниципальных служащих администрации.
 сведений  представленных  и полноты 

На 30 апреля 2020 года в администрации Зубовского сельсовета согласно Реестру муниципальных служащих и штатному расписанию 2 муниципальных служащих. Все муниципальные служащие занимают коррупционно опасные должности (подпункт 2 пункта 2 Постановления администрации Зубовского сельсовета от 15.01.2015 №5 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и  муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы администрации Зубовского сельсовета, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
Все муниципальные служащие представили достоверные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в установленный законом срок (до 30 апреля) и в полном объеме. Достоверность и полнота сведений об имуществе и обязательствах имущественного характера подтверждены данными 2019 года в сравнении с 2018годом (обо всех обнаруженных изменениях даны объяснения). Достоверность и полнота сведений о доходах и расходах подтверждались справками формы 2-НДФЛ администрации и других организаций о состоянии заработной платы за 2019 год и выписками из банков по остаткам на счете на 31.12.2019 года справках о дополнительных выплатах за дополнительно оказанные услуги (работы). Кредитные обязательства проверке не подлежат и принимаются к сведению со слов муниципального служащего (представление копии графика  платежей).

 Муниципальные служащие, занимающие коррупционно опасные должности, представили сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, на супруга(ов) и несовершеннолетних детей в установленный законом срок (до 30 апреля) и в полном объеме. До 01.08. 2020 года указанные сведения были размещены на официальном сайте администрации Зубовского сельсовета в разделе «Муниципальная служба.Кадры». Проверке подверглись только сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих. Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга(и) и несовершеннолетних детей принимались к сведению. 
В результате проверочных мероприятий основания для применения к лицам, замещающим должности муниципальной службы администрации Зубовского сельсовета мер юридической ответственности отсутствуют.

Доклад о результатах проверки представлен Главе Зубовского сельсовета.
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