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 «О результатах проверок исполнения законодательства о противодействии наркотических средств»

Значительный позитивный опыт в решении проблем противодействия наркомании накоплен органами и учреждениями здравоохранения, спорта, культуры, комитетами по делам молодежи, правоохранительными органами. 

Вместе с тем, вопросы о повышении эффективности деятельности по профилактике наркомании и борьбе с незаконным оборотом наркотиков, по - прежнему, не теряют своей актуальности, что подтверждается следующей статистикой. 

Только на территории Татарского района в текущем периоде 2018 года судом было вынесено 36 обвинительных приговоров по уголовным делам о преступлениях, связанных с незаконным оборотом наркотических средств.

Основной массив вышеуказанных преступлений составляют деяния, предусмотренные ст. 228 Уголовного кодекса Российской Федерации (незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества). Также имеют место единичные случаи привлечения к уголовной ответственности за  незаконный сбыт наркотических средств, а также за незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства.

При этом следует отметить, что основным наркотическим средством, участвующем в незаконном обороте, является марихуана или, проще говоря, – дикорастущая конопля.  

На фоне такой ситуации межрайонной прокуратурой на постоянной основе осуществляются проверки исполнения законодательства о противодействии незаконному обороту наркотических средств, в том числе дикорастущей конопли.

К примеру, проверками, проведенными межрайонной прокуратурой в мае 2018 года, установлено, что на земельных участках, расположенных в двух муниципальных образованиях Татарского района, имеются очаги произрастания дикорастущей конопли общей площадью примерно 900 кв.м., однако меры к ее уничтожению администрациями соответствующих муниципальных образований не приняты. 

В ходе проверки установлено, что один из земельных участков относился к землям, находящимся в собственности сельского поселения, второй - к землям, государственная собственность на которые не разграничена, где согласно Земельному кодексу РФ распоряжение вышеуказанными земельными участками осуществляется органом местного самоуправления, таким образом, обязанность по уничтожению произрастающей дикорастущей конопли возлагается на орган местного самоуправления муниципального образования, в границах которого расположен указанный земельный участок. 

По указанным основаниям межрайонным прокурором главам двух муниципальных образований внесены представления об устранении выявленных нарушений закона, по результатам рассмотрения которых очаги произрастания конопли были уничтожены.

Исходя из анализа состояния законности в данной сфере, аналогичные проверки будут проводиться сотрудниками межрайонной прокуратуры и в дальнейшем, поскольку отсутствие целенаправленной и планомерной работы в названной сфере может привести к росту числа лиц, употребляющих наркотические средства, вовлечению в их употребление  несовершеннолетних, и, как следствие, росту наркопреступности.
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«Уголовная ответственность за преступления предусмотренные ст.ст. 205, 205.1, 205.2, 205.3 Уголовного кодекса Российской Федерации»

В Российской Федерации на протяжении многих лет ведется борьба с таким явлением, как терроризм, который обладает высокой степенью общественной опасности, относится к преступлениям международного характера, приобрел транснациональный характер и угрожает стабильности в мире. 

В настоящее время, помимо ряда международных правовых документов, основным нормативным правовым актом, регулирующим борьбу с рассматриваемым явлением, является Федеральный закон от 06.03.2006 N 35-ФЗ "О противодействии терроризму" (далее - Закон о противодействии терроризму).

В нем устанавливаются правовая основа противодействия терроризму, его основные принципы, а также разъясняются важные понятия в этой сфере.

В частности, согласно п. 1 ст. 3 Закона о противодействии терроризму под терроризмом понимаются идеология насилия и практика воздействия на принятие решения органами государственной власти, органами местного самоуправления или международными организациями, связанные с устрашением населения и (или) иными формами противоправных насильственных действий.

Включение в Уголовный кодекс РФ специальных составов преступлений, а также изменения уголовного законодательства в этой сфере представляют собой последовательные шаги вперед в деле более эффективного использования уголовного закона в борьбе со столь опасным явлением. 

К примеру, Федеральным законом от 06.07.2016 № 375-ФЗ "О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации в части установления дополнительных мер противодействия терроризму и обеспечения общественной безопасности" введена ст. 205.6 Уголовного кодекса РФ, предусматривающая уголовную ответственность за несообщение в органы власти, уполномоченные рассматривать сообщения о преступлении, о лице (лицах), которое по достоверно известным сведениям готовит, совершает или совершило хотя бы одно из преступлений, предусмотренных статьями 205, 205.1, 205.2, 205.3, 205.4, 205.5, 206, 208, 211, 220, 221, 277, 278, 279, 360 и 361 настоящего Кодекса. 

Санкция вышеуказанной статьи предусматривает возможность назначения наиболее строгого вида наказания – до 1 года лишения свободы.    

Терроризм ведет к дестабилизации в обществе, создает атмосферу страха, нарушает деятельность предприятий, организаций и учреждений. Явление это породило и "шутников" - лиц, делающих ложные сообщения о подготовке акта терроризма. Такие действия не единичны. О них постоянно сообщается в средствах массовой информации.

Вместе с тем, следует обратить внимание, что статьей 206 Уголовного кодекса РФ предусмотрена уголовная ответственность за заведомо ложное сообщение об акте терроризма, которая при наличии определенных последствий предусматривает наказание от 8 до 10 лет лишения свободы. 
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