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Состояние законности в сфере оплаты труда в организациях строительной отрасли. 

В марте-апреле  2014 года Татарской межрайонной прокуратурой проведена  проверка исполнения трудового законодательства в ООО «ПМК-2»,  в ходе которой выявлены нарушения в сфере оплаты труда.

В ходе проверки, наряду с другими нарушениями законодательства об оплате труда, установлено, что в ООО «ПМК-2» заработная плата за февраль 2014 года 118 работникам организации была выплачена с нарушением установленного коллективным договором срока, просрочка  составила 20 календарных дней. 

При этом, в нарушение статьи 236 Трудового кодекса РФ увеличение заработной платы в размере 1/300 ставки рефинансирования, в связи с задержкой её выплаты,  не производилось, компенсация за нарушение сроков выплаты заработной платы работникам, не начислялась.  

По результатам проверки генеральному директору организации было внесено представление об устранении нарушений, которое находится на рассмотрении. Кроме того,  генеральный директор, главный бухгалтер организации и юридическое лицо по постановлениям прокурора были привлечены к административной ответственности  по ст. 5.31  КоАП РФ (за нарушение условий коллективного договора) и ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ (за нарушений законодательства о труде), виновным лицам назначены административные штрафы.
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