Протокол № 1 
заседания рабочей группы по вопросам оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства на территории Зубовского сельсовета Татарского района Новосибирской области
с.Зубовка                                                                                           «21» декабря  2021 г
Присутствовали: 
Лобовикова  Валентина Ивановна  — глава Зубовского сельсовета Татарского района Новосибирской области,  председатель рабочей группы;
Ефимова Оксана Витальевна —   специалист 1 разряда администрации Зубовского сельсовета Татарского района Новосибирской области, заместитель председателя рабочей группы;    
Демьяненко Виктория Анатольевна —   директор МБУК Зубовского сельсовета Татарского района Новосибирской области, секретарь рабочей группы;
Тимошенко Елена Анатольевна – директор  СОШ, член комиссии;
Иванова  Татьяна Андреевна – депутат Совета депутатов Зубовского сельсовета, член комиссии.
Рассматриваемый вопрос: 
Мониторинг объектов недвижимого имущества, включая земельные участки, возможных для включения в перечень имущества субъектов МСП на территории Зубовского сельсовета  Татарского района Новосибирской области  .
Слушали:
Ефимову О.В., которая предложила провести мониторинг объектов недвижимого имущества, включая земельные участки, возможных для включения в перечень имущества субъектов МСП на территории Зубовского  сельсовета  Татарского района Новосибирской области.
  Рабочая группа провела  мониторинг объектов недвижимого имущества, включая земельные участки, возможных для включения в перечень имущества субъектов МСП на территории Зубовского  сельсовета  Татарского района Новосибирской области  и  выявила следующее:
На территории Зубовского сельсовета Татарского района Новосибирской области нет объектов недвижимого имущества, включая земельные участки, возможных для включения в перечень имущества субъектов МСП.
Решили:
 1 . Данный протокол разместить на официальном сайте администрации Зубовского  сельсовета Татарского района Новосибирской области в разделе «Малое и среднее предпринимательство» подраздел «Имущественная поддержка МСП».

Председатель комиссии                                                      В.И.Лобовикова 
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